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П Р Е Д Л О Ж Е Н И Е 
 ОТ СТАНЧО СТАВРЕВ - КМЕТ НА ОБЩИНА „ТУНДЖА“  

 
Относно: Награждаване по повод 24 май - Ден на светите братя Кирил и Методий, на 

българската азбука, просвета и култура и на славянската книжовност  
 
УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ, 
 По повод 24 май - Ден на светите братя Кирил и Методий, на българската 

азбука, просвета и култура и на славянската книжовност и във връзка с постъпили 

предложения от кметства, читалища и училищни ръководства, предлагам за 

награждаване следните колективи, просветни и културни дейци от община „Тунджа”, 

както следва: 

 
           І. С НАГРАДА ЗА НАУКА, ОБРАЗОВАНИЕ И КУЛТУРА „ДЖОН АТАНАСОВ”  
 
           ИНДИВИДУАЛНА НАГРАДА ЗА ИЗКУСТВО И КУЛТУРА : 

Любомир Стойне Котев - във връзка с 75 -годишнината от рождението на 

писателя, за принос в литературното дело на Ямболския регион и духовното развитие 

на община „ Тунджа“.  

Любомир Котев е роден в Ямбол на 1 август 1950 г. Завършил е ВПИ - Шумен, 

спец. „Българска филология”; СУ „Св. Климент Охридски”, спец. „Журналистика”. От 

1978 г. работи като журналист, редактор във в. „Народен другар”, кореспондент на в. 

„Народна младеж” и на Националното радио. От 1990 г. е главен редактор на 

вестниците „Факт” и „Тракиец”. През 1994 г. основава първия ямболски всекидневник 

„Делник”. През 1995-1997 г. е хонорован преподавател по „История на българската 

литература след Първата световна война” в ПУ „П. Хилендарски”. 



 
Автор на стотици разкази, рецензии, статии, публицистични произведения по 

страниците на всички национални медии. 

Номиниран за „Мъж на годината”, „Световен лидер” и „Мъж на десетилетието” 

от Американския биографичен институт. 

Книгата му „Питомни разкази” е с номинация за наградата „Хр. Г. Данов”, 

раздел „Българска художествена литература”. 

Носител на Наградата на СБП за есеистика за „Народопсихологии” и на 

Наградата на СБП за литературна критика за книгата „Българинът според Йовков”. 

Носител на наградата „Журналист на годината” на Българската асоциация на 

регионалните медии.   

Носител на Юбилейната награда на СБП за принос към националната 

литература и наградата на СБП за цялостен принос в българската литература и 

народопсихология. 

Носител на националните литературни награди „Георги Братанов” и „Захари 

Стоянов”. 

Носител на „Златен герб”, „Ради Колесов”- златен и Голямата награда на 

община - Ямбол за 2011 г., почетен гражданин на община Ямбол от 2020 г.   

  ИНДИВИДУАЛНА НАГРАДА ЗА ОБРАЗОВАНИЕ И НАУКА:  
 Генка Динева Богданова  във връзка с 75-годишнината от рождението на 

поетесата Генка Богданова, по повод 24 май — Ден на славянската писменост, 

просвета и култура. Тя създава книжки с образователна и възпитателна стойност, 

които подпомагат развитието на ценности, умения и знания у децата по увлекателен 

начин. и за принос в литературното дело на Ямболския регион и духовното развитие 

на община Тунджа. Родена на 22 юни 195() г. в с. Тенево, Ямболска област. 

Завършила е Института за културно-просветни кадри, гр. Хасково, през 1975 г. 

Работила е като редактор на в. „Гранитово” в гр. Елхово, председател на Общински 

съвет за култура в община Тенево, специалист по читалищна дейност и художествена 

самодейност в Общински съвет за духовни дейности на община „Тунджа”, творчески 

секретар на читалище „Христо Ботев”, с. Окоп, секретар на читалище „Пробуда”, гр. 

Ямбол. 

Автор е на повече от двадесет поетични книги и книги за деца. По нейни 

текстове са написани песни. 

Ласкави отзиви за нейните книги през годините са давали известни български 

писатели и критици. 



 
Носител е на много литературни награди и отличия. 

 

          КОЛЕКТИВНА НАГРАДА ЗА ОБРАЗОВАНИЕ И НАУКА: 
Основно училище „Свети Свети Кирил и Методий”, с. Дражево  - През 2025 

година училището има 150 годишен юбилей, който ще се чества на 24 май година. 

Педагогическият съвет при Основно училище „Свети Свети Кирил и Методий”, 

с. Дражево  предлага по повод 24 май Ден на светите братя Кирил и Методий, на 

българската азбука  и култура и на славянската книжовност да бъде удостоено  с 

колективна награда за наука и образование, „Джон Атанасов“.  

        КОЛЕКТИВНА НАГРАДА ЗА ИЗКУСТВО И КУЛТУРА : 
Народно читалище „Развитие -1905”, село Генерал Тошево - През 2025 г. се 

навършват 120 години от основаването на читалището. Създадено през далечната 

1905 г. за своите 120 години дейност, то е успяло да съхрани и да предаде на много 

поколения фолклора, обичаите и традициите на село Генерал Тошево и присъства 

активно в културния и обществен живот на селото и общината. Читалището е пазител 

на традициите, център на знание и патриотично възпитание. За високи творчески 

постижения през годините, читалищните самодейни колективи са награждавани с 

много златни и сребърни медали, завоювани са престижни награди от общински, 

регионални и национални фестивали. Само за последните няколко години групите са 

взели участие и са се завърнали със множество златни и сребърни медали от: 

Общински пролетен празник на хармонията и красотата „От Цветница до Гергьовден” 

2018 г.-1 място, Национален фолклорен фестивал „С песните на Кичка Савова” 2018 

г. /специална награда за изпълнение на нейна песен/, Фолклорен фестивал „Тунджа 

пее и танцува” гр. Елхово 2018 г.- З място, Национален фолклорен събор „Свети 

Константин” гр. Пещера 2018 г.-1 място, Фолклорен конкурс „С песните на Манол 

Михайлов” Петрова нива 2018г.-1 място, Общински пролетен празник „От Цветница до 

Гергьовден” с. Ген. Инзово 2019 г.-1 място, МФФ „Атлиманска огърлица” 2019г.- 

лауреат първа степен, НФФ „Родило се преродило” гр. Ямбол 2020г.-1 място, ФФ „С 

песните на Тодор Кожухаров” гр. Хасково 2021 г.-1 място, - Фестивал на хумора  

,който се смее, не старее” -с. Паламарца -1 място, Международен онлайн конкурс-

Одеса 2021 г.-диплом за отлично представяне, Събор на народната памет-родолюбие 

гр. Котел 2022 г.-1 място, Международен онлайн конкурс „С песен на Коледа”- диплом 

за 2 място, НФС „Китен и приятели” 2023 г.-златен трофей, НМФ „Фолклорен изгрев”-1 

място, ФФ „Илинденско-Преображенска епопея” 2024 г. Бузувград -1 място, Осма 



 
национална фолклорна среща „Китен и приятели” 2024г.- диплом специална награда 

и други. 

Постоянно действащите самодейни художествени състави към читалището: Певческа 

група „Талашманлийски напеви”, Танцова група „Талашманлийски божурчета”, 

коледарска и Лазарска група популяризират характерния за селото песенен и танцов 

фолклор и дават своя достоен принос в духовния живот на общината и утвърждаване 

на нейния имидж.  

 

           НАГРАДА „ЗА ГРАЖДАНСКИ ПРИНОС“:  
 
 Мария Христова Костадинова- директор на Основно училище ,Свети Паисий 
Хилендарски” с. Роза 
   Г-жа Мария Костадинова е директор на Основно училище ,Свети Паисий 

Хилендарски” с. Роза, с над 25-годишен професионален опит в системата на 

образованието. Тя е утвърден педагог и ръководител, който със своята отдаденост, 

професионализъм и хуманност е оставила значим принос в развитието на 

училищното образование в малките населени места. 

През годините на своето ръководство, г-жа Костадинова създава сплотен и ефективен 

педагогически колектив, в който всеки учител има възможност за творческа изява и 

развитие. Атмосферата в училището е изпълнена с уважение, сътрудничество и 

взаимна подкрепа - резултат от нейната съзнателна грижа и лидерска култура.   

  Г-жа Мария Костадинова се ползва с изключителен авторитет и уважение сред 

ученици, родители, колеги и цялата местна общност. Отличава се с честност, 

отговорност, толерантност, човечност и висок морал. Тя е ярък пример за отдаден 

педагог и вдъхновяващ ръководител, чийто цялостен принос заслужава признание и 

уважение.    
 Марина Тодорова Николова - директор на ОУ „Св. Св. Кирил и Методий”, с. 
Дражево 
Марина Тодорова Николова - директор на ОУ „Св. Св. Кирил и Методий”, с. Дражево, 

има постигнати високи резултати в образователно - възпитателната работа с 

учениците и значителен принос за развитието на образователното дело в община 

„Тунджа”. 

Госпожа Марина Николова е родена на 30.12.1962 г. в гр. Ямбол. През 1983 г. 

завършва полувисшето си образование в Институт за начални и прогимназиални 



 
учители „Любен Каравелов", гр. Кърджали със специалност история и география. 

Висшето си образование завършва през 1995 г. в Югозападен университет „Неофит 

Рилски”, гр. Благоевград, образователно — квалификационна степен „магистър”, 

специалност история. 

През 1983 г. госпожа Николова постъпва на работа в ОУ „Христо Ботев", с. Голям 

манастир, община „Тунджа”, където е учител по история и география до 1988 г. 

От 1988 г. до 1998 г. работи като учител по история и география в ОУ „Св. св. Кирил и 

Методий”, с. Дражево. От 1998 г до момента е директор на същото училище.  

    Под ръководството на госпожа Николова ОУ „Св. св. Кирил и Методий”, с. Дражево 

осъществява качествен образователен процес в съответствие с действащите 

образователни стандарти и учебни програми, като поддържа и осъвременява 

училищната среда и осигурява учители на високо професионално ниво и създава 

условия за личностно развитие на учениците чрез формиране на ключови 

компетентности и способности за самостоятелно усвояване на знания и умения. Чрез 

цялостната си дейност училището възпитава граждански ангажирани и отговорни 

личности и утвърждава високи морални ценности като толерантност, родолюбие, 

съпричастност, инициативност, взаимопомощ.  

      За 41 годишния си трудов стаж като учител и директор госпожа Николова има 

значителен принос за развитието на образователното дело в община „Тунджа” и за 

духовното израстване, и  успешната реализация на учениците си. 

 
IІ. С ПОЧЕТЕН ЗНАК - ГЕРБ НА ОБЩИНА „ТУНДЖА” - ЗЛАТЕН, ИЗЯВЕНИ ЛИЦА В 
ОБЛАСТТА НА КУЛТУРАТА, ИЗКУСТВОТО И ОБРАЗОВАНИЕТО:  
1.Сдружение „Роза-2022”  
     Създадено в село Роза, е активен и устойчив партньор в културния живот на 

населеното място и на цялата община. Неговата дейност е свързана с реализирането 

на редица културни инициативи, сред които: създаване и утвърждаване на коледния 

празник „За една по-светла Коледа”, „Детски Великденски празник” и още културни 

събития като литературни четения за деца, представяне на книги и други . 

 
2. Марияна Петрова Георгиева - старши учител в гимназиален етап в Средно 

училище „Св. Паисий Хилендарски“, с. Скалица   

Марияна Георгиева е магистър българска филология с над 10 години педагогически 

стаж с допълнителна квалификация по информационни технологии, с III ПКС, тя 



 
непрекъснато се самоусъвършенства и с лекота се справя с технологичните 

предизвикателства на новото време. Председател на Екипа за ключови 

компетентности по БЕЛ чужди езици, обществени науки и гражданско образование. 

Иновативна, търсеща и намирала път към постигане на възможно най-добри 

резултати, както в обучението, така и във възпитанието на учениците. Обичаща и 

обичана от своите ученици. тя е вдъхновител за изразяване на творческия им 

потенциал. Етична в отношенията си, винаги е готова безвъзмездно да помогне на 

колеги. Пример и подкрепа на младите педагози. С усърдие подготвя зрелостниците 

за ДЗИ- БЕЛ, като организатор на редица мероприятия и събития е влагала 

креативност и отговорност в реализирането им  така, както за Националния празник- З 

март .Работи за издигане престижа на училището и дава стимул на останалите.  

    3. Атанаска Минова Бонева - заместник - директор по учебно-творческа 
дейност в Средно училище „Св. Паисий Хилендарски“, с. Скалица. Атанаска 

Бонева е с педагогическа квалификация магистър-учител по философия, магистър по 

социални дейности, с втора специалност Административен мениджмънт, завършил 

психолог, дава своя голям принос в разгръщането на широк спектър дейности от 

Гражданското образование и проектни дейности в СУ „Св. Паисий Хилендарски“, 

допринасяйки и за престижа на община „Тунджа“. Инициатор в утвърждаване на 

Ученическото самоуправление, доброволчеството с ярки изяви на благотворителност- 

материална, морална и с труд. Установява т здрава и трайна връзка с ученици, 

колеги, общественост. Всеотдайна в реализиране на поставените цели, често сама 

инициира нови дейности и участия в конкурси и събития. Приключва успешно 

разработената от нея иновация: „ Ученическо самоуправление в действие - формула 

за успешен модел на съвременното българско училище“, която се популяризира сред 

други училища от Брегово, Видин, Ген. Тошево, Пазарджик, Попово, Бургас, Созопол. 

Смолян, Царев брод, Медовец, а на конференцията на иновативните училища през 

май 2024 г, в Ямбол училището е модератор на самостоятелен блок. Като 

председател на Комисията за разработване и реализиране на проекти в училище, 

има ключова роля при кандидатстването при повечето от тях. Като преподавател по 

философия, налага нови методи и подходи със софтуерни обучителни продукти, 

предразполага учениците да анализират и изразяват своята гражданска позиция. 

Работата й е пример и вдъхновение за учениците и колегите . 

 4. Маргарита Георгиева Христова - старши начален учител в Основно 
училище „Св, св. Кирил и Методий” с. Бояджик - за своята дългогодишна работа 



 
като начален учител и учител ЦДО, за многобройните постигнати отлични резултати в 

образователния процес, за творческите й умения, с които увлича учениците да 

създават интересни изделия на изкуството и прекрасни украси за всички поводи в 

училището, както и във връзка с предстоящото й пенсиониране. 

 5. Румен Живков Бошнаков /посмъртно/ заради дългогодишната му подкрепа 

и участие в културния живот на общината. Румен Живков Бошнаков има принос като 

творец и автор на аранжимента и звукозаписа на Химна на Общината, които ще 

останат завинаги в нейната история.  

          6. Мариана Ангелова Гочева -директор на Начално училище „Св. Климент 
Охридски”, с. Крумово - за постигнати високи резултати в образователно - 

възпитателната работа с учениците и значителен принос за развитието на 

образователното дело в община „Тунджа”. 

      Госпожа Мариана Гочева завършва полувисшето си образование в ИПКНУ „Ан. 

Тошева”, гр. Стара Загора със специалност предучилищна и начална училищна 

педагогика. Висшето си образование завършва през 2002 г. в Университет „Професор 

д-р Асен Златаров", гр. Бургас, същата специалност, образователно - 

квалификационна степен „магистър”. От 1995 г. до 2003 г. госпожа Гочева е работила 

като начален учител в училища в община „Стралджа”, а от 2003 г. до 2007 г. като 

начален учител в НУ „Св. Климент Охридски”, с. Крумово. От 2007 г до момента е 

директор на същото училище. Под ръководството на госпожа Гочева НУ „Св. Климент 

Охридски”, с. Крумово се утвърждава и развива като общинско училище, в което се 

прилагат съвременни педагогически технологии, предоставящо качествено и актуално 

образование. То е училище, което ангажира, подпомага и стимулира учениците и ги 

прави значими в учебния и извън учебния процес, владеещи полезни компетентности, 

които изграждат млади хора с потенциал за бъдеща реализация в променяща се 

среда. Създадена е оптимална училищна среда, с квалифицирани учители и в 

партньорство с родителите. Усилията са насочени към придобиване от учениците, не 

само на базово образование, но и на актуални знания, умения и компетентности, 

които са им необходими, за да се реализират успешно в социалната среда, с проява 

на уважение към гражданските права на другите и отговорно собствено поведение. 

За 30 годишния си трудов стаж като учител и директор госпожа Гочева има 

значителен принос за развитието на образователното дело в община „Тунджа” и за 

духовното израстване и успешната реализация на учениците си. 

           7.Диана Николова Панайотова -Старши учител, начален етап на основното 



 
образование (I-lV клас) в Обединено училище „Васил Левски”, село Тенево. 
 През 37-те години на педагогическата си кариера в училището в село Тенево, Диана 

Панайотова е заемала различни позиции, включително като класен ръководител и 

ръководител на клубове, ръководител на екипи и други. Тя е организирала и 

ръководила множество училищни събития, като тържества. екскурзии. състезания и 

олимпиади, което подчертава не само нейния професионализъм. но и ангажираността 

й към извънкласните дейности и възпитанието на учениците. 
От началото на педагогическата си кариера през учебната 1988/1989 година, Диана 

Панайотова се утвърждава като висококвалифициран специалист в сферата на 

началното образование. Винаги се е стремяла да усъвършенства своите знания и 

умения, активно участвайки в различни квалификационни курсове и обучения, с цел 

да предложи на учениците най-доброто в образователния процес. Съществено за 

нейния професионален път е и участието й в интегрирането на интеркултурни 

подходи в образованието, работейки с ученици от различни социални и етнически 

среди. Тя е доказала, че образованието е важен фактор за създаване на общност, в 

която се уважават различията и се стимулира съвместната работа. През 2018 година, 

Диана Панайотова завършва курс в Софийски университет „Св. Климент Охридски” на 

тема „Организация на образователния процес“, което допълнително подчертава 

нейния стремеж към подобряване на методите на преподаване и управление на 

образователния процес.  

   8 .Гергина Георгиева Минчева старши учител в начален етап в ОУ „Св. Паисий 
Хилендарски”, с. Роза, община Тунджа, област Ямбол 
Госпожа Минчева е дългогодишен начален учител в Основно училище „Св. Паисий 

Хилендарски”, с. Роза. С повече от 40 години непрекъснат трудов стаж, преминал 

изцяло в това училище, тя е не просто педагог с богат опит, а истински носител на 

духа и традициите на родното образование. 

Като учител г-жа Минчева е всеотдайна, стриктна и вдъхновяваща. С висок 

професионализъм и отговорност подготвя поколения ученици, не само по отношение 

на учебното съдържание, но и като достойни, морални и добри хора. За нея най-

важното е детето - да го разбере, подкрепи и напътства, така че то да открие най-

доброто в себе си. 

През последните години успешно води обучение в слети паралелки, прилагайки 

индивидуален подход и съвременни методи на преподаване, адаптирани към нуждите 

на всяко дете. Тя изгражда от класовете си задружни, сплотени колективи, в които 



 
учениците се чувстват приети, сигурни и вдъхновени. 

Г-жа Минчева е и талантлив ръководител на извънкласни дейности — неин запазен 

знак са театралните спектакли, поставяни с участието на ученици, които дълго се 

помнят както от участниците, така и от публиката. Чрез изкуството тя изгражда у 

децата увереност, култура на поведение и любов към българското слово и традиции. 

Активен член на училищната общност, г-жа Минчева е председател на училищното 

настоятелство и съдейства за развитието и модернизацията на училищната среда. 

Внася инициативност, идеи и обединява колеги и родители около каузата на доброто 

образование. 

Като личност тя се отличава с благ характер, честност, сърдечност и висока морална 

култура. Уважава колегите си и се радва на тяхното признание и обич. В отношенията 

си с ученици и родители проявява търпение, разбиране и човечност, което я прави 

незаменим учител и обичан човек. 

         9 . Вельо Георгиев Велев - председател на Пенсионерски клуб „Надежда“, 
с.Кукорево, самодеец при Народно читалище „Виделина-1928”, с. Кукорево. 
Вельо Велев има значителен принос за обогатяване на културните ценности на 

населеното място, за културен принос и по случай 80- та годишнина. 

          10.Тодор Георгиев Тодоров- /посмъртно/ -дългогодишен председател на 
Пенсионерски клуб „Надежда“, с.Кукорево, един от основателите на Пенсионерски 

клуб „Надежда“, с.Кукорево с огромни заслуги за село Кукорево и община „Тунджа“.         
          11. Керанка Янева Динева - самодейка и певица, ръководител на Групата 
за автентичен фолклор при Народни читалище „Виделина-1928“, с, Кукорево.  
Керанка Динева има значителен принос в областта на културата, активно участва за 

обогатяване културния живот в село Кукорево и по случай 80- та годишнина. 

        12.  Димитър Ангелов Мисирков дългогодишен читалищен секретар на 
Народно читалище „Просвета-1920“, с. Маломир – за заслуги като дългогодишен 

читалищен секретар и по случай неговата 70-та годишнина през 2025 г. 

  

        13.Коста Панайотов Костов- Председател на Народно читалище „Добри 
Керанов-1961”, село Стара река от 2016 г. до 2024 г. През тези девет години Коста 

Костов има значителен принос за опазване на културните ценности на територията на 

населеното място и общината.    
    
    



 
III. ПОЧЕТЕН ЗНАК - ГЕРБ НА ОБЩИНА „ТУНДЖА” - СРЕБЪРЕН, ИЗЯВЕНИ ЛИЦА 
В ОБЛАСТТА НА КУЛТУРАТА И ОБРАЗОВАНИЕТО: 
1. Радостина  Николаева Узунова - старши учител по английски език в Основно 

училище „Св. Паисий Хилендарски“, с. Роза, община Тунджа  
Радостина Узунова е уважаван и всеотдаен педагог с над 25 години преподавателска 

практика. Тя съчетава в себе си висок професионализъм, артистичен талант и 

неподправена любов към учениците, с които работи. 

Преподавайки английски език и изобразително изкуство в ОУ „Св. Паисий 

Хилендарски“, с. Роза, г-жа Узунова успява не само да развие езиковите и 

художествените умения на своите възпитаници, но и да вдъхнови у тях креативност, 

увереност и любов към културата и изкуството. През годините тя многократно е 

подготвяла театрални постановки с учениците от прогимназиален етап, като лично 

създава сценарии, декори, костюми и музикално оформление. Г-жа Узунова е активен 

поддръжник на извънкласните дейности. Тя подготвя и ръководи училищния отбор на 

Български червен кръст (БЧК), с който участва успешно в редица общински 

състезания. Чрез тази дейност възпитава у учениците съпричастност, отговорност и 

готовност за помощ към нуждаещите се. Като преподавател г-жа Узунова подхожда с 

внимание и разбиране към всяко дете, независимо от неговите възможности и нужди. 

Със своя подход и отзивчивост тя създава топла, подкрепяща и мотивираща учебна 

среда, в която учениците чувстват сигурност и уважение. 

 

2. Йорданка Баева Димитрова - певческа група „Карапчанка“, село Маломир 
Йорданка Димитрова има заслуги като дългогодишен участник в културно масовата 

дейност на територията на община „Тунджа“, участник в певческа група „Карапчанка" 

село Маломир и по случай нейната 70-та годишнина през 2025 г. 

 

   
  

 

 

 

 

С уважение, 
СТАНЧО СТАВРЕВ 
Кмет на Община „Тунджа“ 



 
Проект! 

 
Р  Е  Ш  Е  Н  И  Е 

 
 
Относно: Награждаване по повод 24 май - Ден на светите братя Кирил и Методий, на 

българската азбука, просвета и култура и на славянската книжовност  

 

 Във връзка с постигнати високи резултати в образователно-възпитателната 

дейност, за значителен принос в издигане духовното равнище на общината и по 

повод 24 май - Ден на светите братя Кирил и Методий, на българската азбука, 

просвета и култура и на славянската книжовност, на основание чл. 21, ал. 1, т.23 от 

ЗМСМА и  чл.  23, т.2,чл. 43, ал.1, чл. 45, т. 1 и т. 2, чл.51,чл. 54, т. 2, чл. 55 и чл. 57, т. 

1 и т.5 от Наредбата за символиката на община „Тунджа”, Общинският съвет  

 

Р  Е  Ш  И: 
 

Удостоява: 

           І. С НАГРАДА ЗА НАУКА, ОБРАЗОВАНИЕ И КУЛТУРА „ДЖОН АТАНАСОВ”  
 
           ИНДИВИДУАЛНА НАГРАДА: 
           - Любомир Стойне Котев -писател; 

- Генка Динева Богданова -поетеса; 

           КОЛЕКТИВНА НАГРАДА: 
- Основно училище „Свети Свети Кирил и Методий”, с. Дражево;   

- Народно читалище „Развитие-1905”, село Генерал Тошево;  

 

          II. С НАГРАДА „ЗА ГРАЖДАНСКИ ПРИНОС “:  
           - Мария Христова Костадинова -директор на Основно училище „Свети Паисий 

Хилендарски”, с. Роза; 

          - Марина Тодорова Николова -директор на ОУ „Св. Св. Кирил и Методий”, с. 

Дражево; 

 
          



 
        IІI. С ПОЧЕТЕН ЗНАК - ГЕРБ НА ОБЩИНА „ТУНДЖА” - ЗЛАТЕН,ЗА ИЗЯВЕНИ 
ДЕЙЦИ В ОБЛАСТТА НА КУЛТУРАТА, ИЗКУСТВОТО И ОБРАЗОВАНИЕТО:  
        1.Сдружение „Роза-2022”;   
        2.Марияна Петрова Георгиева - старши учител в гимназиален етап в Средно 

училище „Св. Паисий Хилендарски“, с. Скалица;   

        3.Атанаска Минова Бонева - заместник - директор по учебно-творческа 

дейност в Средно училище „Св. Паисий Хилендарски“, с. Скалица;  
        4. Маргарита Георгиева Христова - старши начален учител в Основно училище 

„Св, св. Кирил и Методий” с. Бояджик ; 

        5. Румен Живков Бошнаков /посмъртно/ -творец в областта на муз. изкуство; 

        6.Мариана Ангелова Гочева -директор на Начално училище „Св. Климент 

Охридски”, с. Крумово;  

        7.Диана Николова Панайотова -Старши учител, начален етап на основното 

образование (I-lV клас) в Обединено училище „Васил Левски”, село Тенево; 

        8 .Гергина Георгиева Минчева старши учител в начален етап в ОУ „Св. Паисий 

Хилендарски”, с. Роза, община Тунджа, област Ямбол; 

        9. Вельо Георгиев Велев - председател на Пенсионерски клуб „Надежда“, с. 

Кукорево, самодеец при Народно читалище „Виделина-1928”, с. Кукорево;  
       10.Тодор Георгиев Тодоров -/посмъртно/- дългогодишен председател на 

Пенсионерски клуб „Надежда“, с. Кукорево ; 

       11.Керанка Янева Динева - самодейка и певица, ръководител на Групата за 

автентичен фолклор при Народни читалище „Виделина-1928“, с, Кукорево; 
       12.Димитър Ангелов Мисирков- дългогодишен читалищен секретар на Народно 

читалище „Просвета-1920“, с. Маломир ;  

      13.Коста Панайотов Костов- Председател на Народно читалище „Добри 

Керанов-1961”, село Стара река от 2016 г. до 2024 г. ; 

       IV. ПОЧЕТЕН ЗНАК - ГЕРБ НА ОБЩИНА „ТУНДЖА” - СРЕБЪРЕН, ЗА ИЗЯВЕНИ 
ДЕЙЦИ В ОБЛАСТТА НА КУЛТУРАТА И ОБРАЗОВАНИЕТО: 
      1.Радостина Николаева Узунова - старши учител по английски език в Основно 

училище „Св. Паисий Хилендарски“, с. Роза, община Тунджа ; 
     2.Йорданка Баева Димитрова - певческа група „Карапчанка“, село Маломир; 

   
 
АТАНАС ХРИСТОВ 
Председател на ОбС „Тунджа“              


